

Budoucímu majiteli zakrslého králíčka Teddy

Na co je králíček zvyklý:

Jídlo: Malému Králíčkovvi můžete dát ovesné vločky (pro malé králíčky velmi dobré krmivo – měkké, lehce stravitelné). Doteď byl králíček krmen německými granulami Berkel (jako doplněk možno použít směs Zelená louka od Apetit) a senem (králíček musí mít neustále k dispozici kvůli správnému trávení).

Většina králíčků má rádo mrkvičku i její nat', kterou můžete králíčkům nasušit. S krmením mokré (šťavnaté) stravy je lepší začít později a pomalu, králíček si na ni musí zvyknout. Při překrmení hrozí nadmutí, což je velmi nebezpečné zvlášt' pro malé králíčky.

Trávou nekrmím vůbec a ani to ve velké míře nedoporučuji (je riziková a musí se s ní opatrně). Jen v létě (sezoně) mají naši králíci možnost „pastvy“ na našem dvoře.

Jako pamlssek můžete králíčkovvi dát piškotek.

Pití: Voda, která by měla mít pokojovou teplotu.

Vitamínové prostředky: Králíčkům je možné do vody přimíchat vitamínový prostředek Acidomid K (používá se hlavně jako prevence proti kokcidioze). Acidomid K je tekutý přípravek, dávkování a způsob užívání je popsán na každé láhvi. Krmný návod (přímo z etikety): podává se v množství 10 ml na 1 litr napájecí vody po celý rok. První 2-3 dny v počátku podávání přípravku se doporučuje dávkování poloviční (tzn. 5 ml na 1 litr napájecí vody).

Roboran H je speciální vitamínový prostředek pro kožešinová zvířata jako jsou králíci. Podává se pro správný růst srsti a kvůli vyvážené potřebné dávce vitamínů.

Existuje celá řada jiných výrobků a je jen na vás, který zvolíte.

Dále je možné králíčkovvi pořídit různé jiné pochutiny, které rád jí a zároveň obsahují vitamíny. Každý králíček má rád něco jiného.

Podestýlka: Používám kvalitní slámu, kterou králíci zároveň konzumují. Sehnat slámu pokud jste z města není ale vůbec jednoduché.

Nutná péče:

Očkování: Králíčka Vám předávám nenačkovaného (pokud je mladší 10ti týdnů). Doporučuji očkovat nejdříve ve věku 10 týdnů a to proti moru a myxomatóze (velice vážná onemocnění, která končívají smrtí králíčka). Lépe je králíčka proti těmto nemocem chránit pravidelným očkováním 2x za rok (to znamená opakovat očkování každých 6 měsíců).

Přeléčení proti kokcidioze: Králíček bude přeléčený proti kokcidioze. Existuje celá řada léků (sulfacox, sulfadimidin, ESB3). Sulfadimidinem se kokcidioza léčí nebo se používá jako prevence. Dávkování: 1 sáček (20g) se rozpustí v 10 litrech pitné vody a podává se po 3 dny místo nápoje. V případě potřeby se tato třídní léčba znovu opakuje, ale až po uplynutí 3denní přestávky bez léčby.

Velice dobrým přípravkem je ESB3. Je šetrný a účinný. Mohu ho vřele doporučit.